



传播链越来越清晰 浙江三地完成疫情流调溯源

- 据第八十二场浙江省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会通报,截至昨天下午3点,杭州宁波绍兴累计报告阳性感染者41例
- 昨晚,宁波又最新通报,新增本土感染者5例
- 全部阴性,昨晚23时杭州本轮疫情最新排查结果发布
- 杭州2确诊病例与3例无症状感染者之间存在关联
- 上虞、萧山两地疫情与近期省外疫情相关联,属于同一传播链
- 绍兴18例阳性感染者中,11例为近亲关系,7例为远亲或朋友关系,均与一次丧事相关联

2~5版



“场所码”
是什么码?



健康码变色
怎么办?



核酸检测的
正确“打开方式”

一群 跑起来 有风的人

12月5日,浙江突发疫情。集结号一响,应者如云。

杭州、宁波、绍兴,无论医护人员还是社区志愿者、物业工作人员,纷纷换上厚厚的防护服,投入到这场疫情防控战中。“24小时,我们在行动”。大白们奔跑的身影感染着人们。网友们说:“这是一群跑起来有风的人。”

更多的普通人,他们的身份可能是父母,可能是同事同学,或许并不在战疫第一线,但都在默默地尽着一份力。

我们的小时健康小站,时刻分享着基层医护人员的付出与收获,“大白,你们辛苦了”。我们的小时小店店主,发来他们亲历的抗疫片段,“我们一起加油”。深夜路灯下,“大白”躺在硬纸板上休息;清晨阳光里,店主为隔离的人们送上暖胃的早餐;隔空相望中,父母和老师用书信勉励着成长的孩子们……

我们的记者走入他们,记录下了这一幕幕的感人时刻。



通讯员 陈黎超



记者 董旭明 拍友 余文华

